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г.Ростов-на-Дону, 344113

пр.Космонавтов, д37, кв 1
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Уважаемый Владимир Владимирович!
Мы, жители квартиры №1 в многоквартирном жилом доме, находящегося по адресу г.Ростов-на-Дону, пр. Космонавтов д.37, каждый день вынуждены терпеть неудобства, страдания, психологическое расстройство от шума в квартире, создаваемым от танцевальных студий на нижних этажах.
Танцевальные студии (названия «КУВЫРКОМ» (3 этаж) и «TWINS» (2 этаж) располагаются под квартирами и оказывают вредное воздействие на людей. Грохот от танцев, шум от музыки слышен внутри квартиры и из окон танцевальных студий, уровень шума в квартире не позволяет нам вести привычный образ жизни. Дети не могут спокойно заниматься после школы, выполнять уроки. Отсутствует полноценный отдых в вечернее время и в выходные дни. Громкий шум, музыка не дают возможности заниматься текущими делами. Деятельность студий ведется с понедельника по субботу, даже по праздничным дням (а именно 4 ноября 2015г) и периодично в воскресенье!!! Шум и грохот слышен также в помещении консьержа на первом этаже. 
Устные переговоры с собственниками и арендаторами помещений студий не привели к решению проблем. К тому же помещения танцевальных студий функционально не предназначены для осуществления в нем танцевальной деятельности. Изменение функционального назначения нежилых помещений студий не согласовано в установленном порядке.
Данные помещения определены проектом дома 03-001/7-03-ОВ и техническим паспортом дома ГУП ТИ г.Ростов-на-дону как офисы. Жилой дом сдан в эксплуатацию в 2011году. 
Более того, в танцевальных студиях не выполнены шумоизолирующие конструкции, а равно отсутствует проект шумоизолирующих конструкций. 
Считаем, что собственники и арендаторы танцевальных студий самовольно и без каких либо согласований, ведут деятельность в нежилых помещениях нарушая требования СП 54.13330.2011 «ЗДАНИЯ ЖИЛЫЕ МНОГОКВАРТИРНЫЕ». п. 4.10. В жилых домах не допускается размещать: предприятия питания и досуга с числом мест более 50, общей площадью более 250 м2, все предприятия, функционирующие с музыкальным сопровождением, в том числе дискотеки, танцевальные студии, театры, а также казино.
Таким образом, при эксплуатации помещений танцевальных студий, для которых необходимы дополнительные меры по недопущению превышения уровня шума, нарушаются нормативные параметры акустической среды жилого помещения – квартир, и нежилого помещения – помещения консьержа. В частности, нарушаются ГОСТ 12.1.036-81 «Шум. Допустимые уровни в жилых и общественных зданиях», ГОСТ 12.1.003-83 «Шум. Общие требования безопасности», СНиП 23-03-2003 «Защита от шума». Данный факт влечет нарушение прав собственников дома, жителям причиняется вред здоровью и моральный вред.
ПРОСИМ
Осуществить содействие в решении данной ситуации, организовать совместную встречу в Администрации района с представителями танцевальных студий, в целях разъяснения о недопущении ведения шумной деятельности в жилом доме.
Контактные данные студий: 
«Кувырком» - ИП Кечетджиев М.М. ОГРНИП 307616116500030 тел: 270-96-12
«Twins» - ИП Шевченко Ольга Олеговна ИНН 616602116574 

ОГРН 315619600026131, собственник - 89289081122
К письму прилагаю копию проекта дома, копию технического паспорта помещений студий, фотографии.
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Президенту РФ


Путину В.В.





25 ноября 2015г








